
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Святіший Патріарх Кирил відкриє конференцію
по темі першості і соборності в Православ'ї 

 16 вересня 2021 року о 10:00 в Сергіївському залі кафедрального соборного Храму Христа
Спасителя в Москві відкриється конференція Синодальної біблійно-богословської комісії «Світове
Православ'я: першість і соборність в світлі православного віровчення». 

 Організаторами та партнерами форуму виступили Синодальна біблійно-богословська комісія,
Відділ зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату, Загальноцерковна аспірантура і
докторантура імені святих Кирила і Мефодія. 

 Метою конференції стане створення дискусійного майданчика для богословського обговорення
таких еклезіологічних (тобто тих, що мають відношення до природи і пристрою Церкви) питань, як
першість, соборність, порядок надання автокефалії. Серед її учасників - члени Синодальної
біблійно-богословської комісії, представники духовних шкіл Руської Православної Церкви,



професорсько-викладацького складу вищих навчальних закладів, ієрархи і клірики Української
Православної Церкви, гості з Помісних Православних Церков. 

 Відкриє конференцію вступне слово Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила. 

 З пленарною доповіддю виступить голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського
Патріархату митрополит Волоколамський Іларіон. 

 Різні аспекти порушеної теми будуть розглянуті у виступах, які прозвучать на пленарних
засіданнях 16 і 17 вересня. 

 За підсумками проведення конференції планується видання збірника доповідей її учасників
російською мовою. 

 Акредитація представників засобів масової інформації проводиться до 12 години 15 вересня за
адресою електронної пошти: accredit@patriarchia.ru. 

 15 вересня акредитованим журналістам потрібно самостійно пройти ПЛР-тест (для проходу на
відкриття конференції необхідно мати на руках довідку про негативний результат тесту).
Обов'язково носіння маски і дотримання санітарної дистанції. 

 Акредитовані представники ЗМІ також матимуть можливість відвідати презентацію збірки
«Возз'єднання Київської митрополії з Руською Православною Церквою. 1676-1686 рр.
Дослідження і документи». Презентація відбудеться 16 вересня в Сергіївському залі Храму Христа
Спасителя. Початок заходу - о 17:00. 
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Джерело: https://mospat.ru/ua/news/88022/
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